

6月A股减持压力不小，但增持潮也在进行
一上市公司高管增持最迷你，100股

股民：这是重大利好？



宁波两股东登月内前十大减持榜

今年3月以来，随着市场的回暖，产业资本的减持金额开始逐渐高于增持金额。据统计，3月13日当周起至5月底，除去5月15日当周的少量净增持外，其余11周均处于净减持状态。与此同时，6月份A股的解禁市值将达到2617亿元，较5月份的1900亿元环比增加了37.74%。

记者注意到，6月份以来，宁波慈星股份有限公司、宁波继峰零部件股份有限公司分别于6月4日、6月7日发布一份股东股份减持公告。

6月3日，宁波慈星股

份有限公司(以下简称“公司”)接到公司控股股东宁波裕人投资有限公司的(以下简称“裕人投资”)《股份减持告知函》，裕人投资于2016年6月2日通过证券交易所大宗交易共计减持慈星股份无限售条件流通股4000万股，占公司股份总数的4.9875%。

6月6日，宁波继峰零部件股份有限公司收到宁波君润恒睿股权投资合伙企业(有限合伙)(以下简称“君润恒睿”)发送来的《关于减持继峰股份的告知函》，君润恒睿

于2016年3月24日至2016年6月3日通过上海证券交易所大宗交易系统累计减持公司无限售流通股2100万股，占公司总股本的5%。

根据wind资讯数据统计，宁波慈星股份有限公司的股份变动部分市值约6.6948亿元，宁波继峰零部件股份有限公司的股份变动部分市值约4.3511亿元。两家公司公告中并未透露减持原因，不过，这两家公司却因减持股份数量登上了月内减持榜前十名，分别为第二名和第七名。

一上市公司高管迷你增持100股

6月份A股减持压力不小，为了稳定市场信心，上市公司增持潮也在进行。但同样是增持，有的上市公司高管斥巨资，而有的上市公司以及董监等高管则显得颇为“抠门”。

根据wind资讯数据统计，6月1日至6月14日，有4位高管及个人增持少于1000股。其中，荣信股份高管增持最迷你，增持股份为100股。6月13日，荣信股份发布高管持股变动信息：李局春以成交价18.18元增持所持股份100

股，占总股本比例0.0000%，变动金额0.18万元。

对荣信股份高管增持100股的事，买了荣信股份的股民有点坐不住，纷纷发表评论：“不说还好，说了多丢脸，100股。”“这是重大利好？”

除了这个最迷你增持，还有2位高管也拿出了迷你真金白银进行了增持，他们分别是宝德股份高管徐军增持了200股，东方雨虹高管徐银州增持了700股。合兴包装高管

汤志纯还进行了迷你增减持，在6月1日增持了300股，在6月3日减持了300股。

对这些上市公司高管个人只增持10手甚至1手的行为，有不愿具名的券商人士向记者表示，看不懂这些高管的行为，这种增持没有任何意义。如此少的增持金额都不如散户，高管都对公司没有信心，投资者更会避而远之了。一家不负责任的上市公司高管恐怕会让投资者失去信心。

6月A股的解禁市值为年内第二高

去年股灾发生后，监管部门鼓励大股东增持，并采用非常手段连续6个月禁止大股东减持。从去年下半年开始，产业资本进入大幅净增持阶段，而随着今年1月大股东减持禁令解除，产业资本增持趋于正常。为维护资本市场稳定，今年1月7日，证监会发布了《上市公司

大股东、董监高减持股份的若干规定》。1月9日开始，上市公司大股东计划通过交易所集中竞价交易减持股份的，须在首次卖出的15个交易日前预先披露减持计划，且其在3个月内通过集中竞价减持股份的总数不得超过公司股份总数的1%。不过，今年1月~3月A股重要股东减持金额

分别为96亿、98亿和142亿元，呈逐月上升之势。

据统计，6月解禁市值是年内第二高。其中，中小板解禁市值为年内第三高，创业板为年内第六高，减持压力不小。“今年股市行情并不好，可大股东减持热度依然不减。”股民老徐说，今年股市赚钱不容易。

■股市点评

总体结构性分化格局未变

昨天两市以横向整理为主，上证指数以2842点报收，微涨0.32%。涨跌比例平分秋色，成交量急剧萎缩，两市总成交4127亿元，比前日减少1700亿元，市场观望情绪占上风。短调稍有停顿，个股行情再度活跃。当日涨停个股40多家，众多超跌个股展开较有力度的修复性反弹，部分个股迅速修复调整形态，呈现上攻态势，说明当下市场总体结构性分化的格局并未改变，个股行情亦未因股市调整而偃旗息鼓。另一方面，当日不少个股依然惯性调整，且跌幅不小，炒高个股的短期风险释放仍在进行之中。

常规情况下，即使指数一步到位探明低点，也需要盘底一段时间，因为炒高个股的回调即风险释放非一日之功，

需要有一个探明底部和短期筑底的过程。另外，国内外消息面体现的不确定因素也需要消化一段时间，耐心等待内外盘先后企稳、良性呼应的时点。换言之，两次探底的行情已出现，本质上属于区域性震荡的一部分，应理性对待，不必惊慌失措。当然，若有利好催化，比如A股顺利纳入MSCI，并不附加严苛的条件，也不排除指数强力反攻，迅速收复失地，不过，即便如此，也较难改变股市区域性震荡的性质。

操作层面上，短期依然保持不贪不惧的心态和合理的仓位，剔除风险系数较高的个股，保留趋势运行良好和风险较小的个股，并可适当高抛低吸。热门股操作快进快出，不宜恋战。

民族证券宁波营业部
本文分析仅供参考

1999元抢购暑期泰国游尾单

随着中考、高考结束，暑期接踵而来，出境旅游一位难求！达人旅业为毕业游客倾情调控6月泰国游低价尾单：宁波直飞泰国曼谷，白天航班；大皇宫、东方公主号、船游湄南河、泰式按摩等经典行程一网打尽；金娜丽咖喱螃蟹餐、国际自助餐等让您大饱口福；境外明明白白消费，无自费压力！原价3099元/人的泰安心，尾单仅需1999元，每班仅限6个位置！另庆达人旅业游客服务中心启用，到店咨询送好礼！

线路：泰国之泰安



融e联·客易联

专属、安全的移动金融服务客户端
社交应用与银行服务融合



ICBC 工银融e联